
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Phép trừ và phép chia 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 50 trang 24 sách giáo khoa 

Bài 50: Sử dụng máy tính bỏ túi: 

 

Dùng máy tính bỏ túi để tính: 

425 - 257;     91 - 56;     82 - 56;     73 - 56;     652 - 46 - 46 - 46 

Đáp án: 

Sử dụng máy tính bỏ túi, thao tác các bước như hướng dẫn ở ảnh trên chúng ta được kết quả như sau: 

    425 - 257 = 168 

    91 - 56 = 35 

    82 - 56 = 26 

    73 - 56 = 17 

    652 - 46 - 46 - 46 = 514 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/phep-tru-va-phep-chia.html
https://doctailieu.com/huong-dan-giai-bai-tap-toan-lop-6-bai-50-trang-24-sgk

